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І в Рочестер, Н. Й., більше чим о 500 процент, в 
Толїдо, О. о 500 процент, в Сінсінаті, О. о 400 
процент і т.д. і т.д. В Елвуд, Інд. вибрано до мій- 
ської адміністрації самих соціалістів з винятком 
кількох алдерменів. В богатьох містах і місточ
ках вибрано соціалістів на ріжні уряди і публи- 
чні становиска. Всюди число голосів відданих 
на соціалістичних кандидатів так зросло, що со
ціалістична партія до слідуючих виборів висту
пить вже як поважна сила, проти котрої капіта
лістичним партіям прийде ся що раз то більше 
об’єднювати ся, щоби ще на якийсь час спасати 
інтереси капіталістичної кляси перед надвигаю- 
ся “соціалістичною небезпекою”.

Тому такі ‘упадки” соціялїстів як при сих ви
борах зовсім не турбують соціялїстів ані не мо
жуть радувати капіталістичні партії.

Таких “упадків”, які приносять^соціялістич- 
ній партії таке великанське число нових прикло- 
нників і нових голосів при виборах, ми бажаємо 
з року на рік. Они скоро принесуть з собою, со

фі .50 ціялїст.ім такий вислїд політичної боротьби про 
лєтаріяту з капіталістами, що його й капіталісти 
чна преса буде змушена назвати соціялїстичною 
побідою.

Але се вже буде кінцева побіда, котру при- 
ближанігь такі “менші” побіди, як ся, котру наші 
товариші віднесли тепер в Злучених Державах.
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російські амбасадори, панове Бахметєві і др., 
що його не хотять признати капіталістичні пра
вительства алїянтів.

А що на те Кайзер?.. Повинен був зрадіти, що 
його “приятелі” прийшли до власти?.. Нічого 
подібного: його приятелі позбавлені власти а 
теперішнє революційне правительство е його 
сусідським найнебезпечнійшим ворогом. І кай
зер поспішив заявити перед цілим сьвітом, що 
він не з$рче і не буде переговорювати в справі ми 
ра з теперішним революційним салдатським і ро
бітничим правительством бо він його приз

нає нелегальним.“ВОВОТОНТО ЖАВОВ”
(ТЬе Жогкіп* Реоріе)

ТЬе оійсіаі ог&ап оі іЬе Цкгаіпіап 8осіа1 
БешоегаНе Рагіу, АНіїіаіеД хгобЬ ІЬе 8. В. 

Рагіу о£ Сапала.
РиЬІіяЬей ягеекіу Ьу

ТЬе Ехеспііте СошшіИее оі ІЬе ТГ. 8. В. Р • 
оі Сапайа.
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І так розвіялась брехня про больщ 
ків, як кайзерових агентів і приятелів, Кот 
-російська буржуазій хотіла морально в 
большевиків і відвернути від них маси 
ріяту.
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З ТрІВОГОЮ ДИВЛЯТЬ СЯ тепер В сторону РоН 
капіталістичні правительства так алїянтів як 
центральних держав, але з надією звернув сву 
ПОГЛЯД туди революційний пролєтаріят усіх кп 
їв і народів. р

ТОцнірек, Мап.ж* 878 Каіп 86. В, (до її роско]
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г: ,М. РороуісЬ, Есйбог.ї
мінська соціялдехй 
іедісторію. її засн 
ійний фермент сере

ВаЬасгірбіоп $1.50 а уваг іп Сапаїїа. 
ЕІветкЬеге $1.75.

“РОБОЧИЙ НАРОД” го суспільства, що в 7( 
скристалізував ся в першодинока в Канаді і найстарша в лмериц 

демократична часописи, орган Укр. 
Дем. Партії в Канаді.

бітничих і салдатських депута
тів, як один з головних прикло- 
нників безпроволочного закін- 
ченя війни.

Після звісних розрухів боль
шевиків в липни Трсщького аре 
штовано враз з иншими провід
никами большевиків, але аж пі
сля того, як він сам в пресі пу- 
блично заявив, що провинив ся 
в такій самій мірі, як другі аре
штовані, скоро їх промови мо
жна вважати за провину. Від
так немалий скандал викликало 
було оскаржене, яке прокура
тор виготовив був проти Тро- 
цького, закидаючи йому між 
иншим, що ніби він враз з Лені 
ном приїхав до Росії через Ні
меччину. Підчас бунту.Корнї- 
лова,Леніна випущено на волю, 
а коли в раді депутатів вибухла 
опозиція проти Керенського за 
його зносини з Корнїловом і го 
лова ради Чхеідзе, який боро
нив Керенського, був принево
лений зрезиґнувати, рада вибра 
ла Троцького своїм головою.

ЛЕВ ТРОЦЬКИЙ. ле тоді не карайте на смерть А ____________ _
салдатів в імя дисціплїни. Се /кружкахл(у Відн
девята заповідь. до засн0а;

10. А десята заповідь: щоб пе °Рґан,заЧ1
рше, ніж настане зима, настав радикальної
край сьому божевіллю, кінець сього ідейно
війни! Панове, салдати на фро» І 
ті хотять мира, мира негайного. І 
і без анексій.

Героєм послїдної російської 
революції, що усунула прави
тельство Керенського і дала 
вдасть большевикам, є Лев Тро 
цький, минувшого тижня голо
ва центрального виконавчого 
комітету петроградської ради 
робітничих і салдатських депу
татів, а тепер мінїстер заграни- 
чних справ в кабінеті Леніна.

Як імя премієра Леніна, так і 
імя Троцького не є дійсне, а ті
льки прибране. Дійсне імя Ми 
коли Леніна є Володимир Уля- 
нов, дійсне імя Льва Троцького 

Бравнштайн. Тро- 
цький є з походженя Жид. Уро
див ся він в місті Херсоні, над 
Дніпром, близько Чорного Мо
ря. Тепер він в середнім віці. 
Жонатий з образованою хри- 
стіянкою. Мають двох синів, о- 
дного 12-лїтного і одного 7-лїт- 
ного. Сестра Троцького є за- 
мужна за визначним большеви- 
ком Каменєвом, який вважав 
ся до недавна за праву руку Ле
ніна. Тепер здасть ся заступив 
Каменява Троцький.

Хоть Троцький відограє теі 
пер таку велику ролю між бо- 
льшевиками, до недавна він не 
признавав ся до большевиків 
ані не годив ся з Лєнїном. Він 
належав до посередної групи 
між большевиками і меншеви- 
ками, стараючи ся їх погодити 
і зєднати в одну партію. Перед 
війною він перебував в Відни, 
де був редактором соціял-демо 
кратичної російської газети 
“Правда”, яка первісно була у- 
країнською .газетою, органом 
укр. ссціял-демократичної ро
бітничої “Спілки”.. З вибухом 
війни мусів втікати з Австрії до 
Швейцарії, а звідтам переніс ся 
до Парижа, де видавав дневник 
“Наше Слово”. Як редактора 
сеї газети, француські -власти 
його не зачіпали, поки не прий 
шли до Франції російські пол
ки в 1916 р. На скаргу російсь
ких властий, що “Наше Слово” 
ширить невдоволенє серед сал
датів у Франції, француські вла 
сти замкнули газету Троцького 
і приказали йому самому забра 
ти ся геть з Франції. Троцький 
хотів тоді дістати ся до Швей
царії, але з швайцарської гра
ниці завернено його. Троцький 
удав ся до Іспанії та за кілька 
днів іспанська поліція дістала 
відомість з Парижа, що він ду
же небезпечний чоловік. Троць 
кого арештовано і вислано най 
близшим кораблем з краю. Ко
рабель приніс Троцького на о- 
стров Куба. З Куби спровади
ли його в сїчни сего року до 
Ню йорку російські соціаліста 
і дали йому роботу в редакції 
дневника 'Новьгй Мір-ь”.

Скоро вибухла революція в 
Росії, Троцький був одним з пе 
рших політичних емігрантів,що 
рішили вернути до Росії. Та по 
дорозі стрітила його несподі
вана пригода. Помимо того, 
що революційне тимчасове пра 
вительство Росії оголосило пу- 
блично маніфест з зазивом до 
всіх політичних емігрантів, аби 
вертали >іазад до Росії, британ
ські власти арештували Троць
кого в Галїфаксї в Канаді, куди 
корабель в дорозі з Ню Йорку 
до Европи мусів вступити. Тро 
цького забрано до кемпи воєн
них плїнників і проминув цілий 
місяць, покц за спеціяльними 
старанями тодїшного міністра 
заграничних справ Мілюкова 
позволено йому докінчити по
дорож до Росії. В Росії він ско 

правительства в Росії відпекують ся буржуазні ро висунув ся вперед в раді ро-

Виходить що тижня.

Редактор М. Попович.
$ \Річна передплата на “Р. Н.” виносить: _ головну ролю 1
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перших сівачів соціалізм] 
ступу серед українського І 

Під його головно ідейн 
лись перші каменярі соціяі 
хайло Павлик, Іван ФранкоІ 

Ц^Щіівони, а таксамо їх в І 
не в живих. Але памятіЛх і 

.пієтизмом збережуть ук| 
""Маси усеГ України як тих, ці 
!ЖШИх‘умов, сіяли зерно со] 
кому Грунті, що все своє жи 
усї СВОЇ СИЛИ зложили В. жер 
го і національного розкріро 
їнських мас. , ;
І "З їх іменами є і звязані 
ськг.сог.іялїстнчш кружки, їй 

І спіративний характер.
Франки і Павлик е 

І ля ми української радикально 
І їнського соціялїстичного нар 

Ся партія, яка в історії н< 
ВІІибеня австрійської Украї 
ітими буквами, опиралась майї 
Вляяській бідноті. Але вона г І 
Цтоді українську поступову інті 
і кої зразу замітаю виникнули її 
Ц самого початку основаня парі 

Три ідейні течії змагались] 
себто властиво радикальна] 

® представником був Павлик, 1 
тична і соціял-демократична. І 

Сї течії були зародком п<| 
трьох українських політичним 

Іррадщкальної.,. націонал-демокр 
Щ стала через злите народовірїт] 
І кратів з радикальної партії) і і 
Енної. - ■■

Всю сю передісторію у краї 
• мократії Австрії обговорюємо 
Окремо а іменно в нашій праці 
вкраїнського соціялїзму” (Тор 
Ці5ц.) до якої відсилаємо цікаве

в Канаді
1.75в других краях

Рукописий не звертає ся.

За оголошена редакція “Р. Н.” не відповідає.

“Роб. Газета”.Ч

УКРАЇНЦІ ПРОТИ 
І* АВСТРІЇ.

Адреса до “Р. Н.” така: 
“ЕОВОТСНУ1 ЕАВОП”

Х^іппірее:, Мап.Вох 3658, (86. В.)
Протестують проти німецько- 

австрійського проекту З’ед. 
наня Польщі з Австрією.

Копенгаґа, 10 пад. — “Льо- 
каль Анцайґер” доносить, що 
полагоджене польського пита- 
ня буде віддане австрійській па 
рляментарній комісії средств ї 
способів 18 падолиста та спіль
ним делегаціям у Відни 3 гру
дня.

БОЛЬШЕВИКИ І КАЙЗЕР.УПАДОК ЧИ ПОБІДА? 4
Л.є

„ Протиреволюційна буржуазія в Росії не мо
гла видумати більше злобного і брехливого за
киду проти представителїв дійсно революційно
го пролєтаріяту, так званих большевиків, як той, 
що они є агентами і приятелями кайзера. Зразу 
не сьміло а відтак з щораз то більшою сьмілістю 
і впертістю повторяла она сю брехню, а за нього 
радо підхоплювала її буржуазна преса поза гра
ницями Росії, так що та брехня, прибрала вид 
чуть не найсьвятїйшої правди.

Про большевиків тутешній загал черпаючий 
всю свою політичну мудрість з буржуазної жов
тої преси не мав найменшого понятя. їх рахова
но собі ту чуть не якимись чорто-подібними ди
воглядами з великим розкудовченим волоеєм, 
чорним піднебінєм, обовязково чорними велики 
ми краватками і т. п. і т.д.

Тому й не дивно, що той наївний загал ніяк 
не міг повірити вісткам з Росії про те, що боль- 
шевики захватали вдасть у свщ руки. Се-ж немо
жливе, щоби такі чортоваті люди могли добути 
собі вплив серед великого російського народа, 
тим більше, що они “кайзерові агенти”,- Дехто 
ворожив із сього випадку кінець сьвіта. В Ді- 
тройт безпосередно по одержаню тих вістий з 
Росії хтось порозклеював всюди друковані кар
тонки в ви)і,ї телеграми, на котрих сповіщало ся 
в англійській мові, що наближає ся кінець сьвіта.

“Поважнїйша-ж” публика успокоювала себе то 
лкованєм тих вістий, лише як хвилевого проми
наючого випадку і ждала дальше вістий про лі
квідацію большевитської^революції, про встано
влене “порядку”' великими людьми Керенським, 
Корнїловом і Калєдїнесом.

І треба було аж того великого розчарована, 
котре запанувало ту після остаточного вияснена 
ганебного упадку власти і сили Керенських, Кор- 
нїлових і Кайєдїнїсів і потвердженя вістий про 
цілковиту побіду большевиків, щоби та “наша” 
публика почала думати про большевиків трохи 
інакше, чим она думала,

Доперва тепер почав тутешній загал додуму
вати ся до того, що не все те правда, що про бо
льшевиків писала буржуазна преса і їхні вороги 
і що не про-кайзеріву>кі хитрі штуки, але зовсім 
що іншого повело революційні пролетарські ма
си за большевиками.

Вислїд мунїціпальних і стейтових виборів в 
Злуч. Державах, що відбули ся шестого падоли
ста, серіозно стрівожив тамошніх капіталістів.

Вже в часі передвиборчої кампанії старі капі 
талістичні партії не на жарт злякали ся великансь 
кого зросту соціялїстичного руху. В численних 
містах небезпека побіди кандидатів соціялїстич 

- ної партії заставила ті партії до обєднаня і спіль
ної боротьби проти партії працюючого люду, 

і проти партії соціалістичної.
Передвиборча боротьба вела ся з таким за- 

взятем, напружуванєм всіх сил, з’уживанєм всіх 
засобів, як ще ніколи перед жадними иншими ви 
борами.

Капіталістичні партії пустили в рух веї свої 
відомі і богато нових способів боротьби проти 
соціялїстів; брехні, інсинуаціям, погрозам, роз
боям І всяким махерським штукам не було кінця. 
Соціялїстів називано зрадниками, кайзеровими 
агентами—се були сим разом“найповажнїйші ар 
ґументи” проти них, — соціалістичних кандида
тів для битя соціалістичних скрутинїрів і теро- 
погрозами, включаючи й “засуди на смерть”. На 
день виборів нанимано професіональних банди
тів для битж соціалістичних скрутинїрів і теро
ризована виборців (мейорови Ню йорку Міцеле 
ви ще перед виборами доведено, що йбго “супо- 
ртер.ч” підписали були контракт з відомим до- 
ставцем страйколомів Сільвермцном, на основі 
котрого послїдний мав за значну суму гроша до
ставити 1.000 здорових бандитів для помочи при 
виборах; заговір той, однак, ч чяс відкрито і за- 
говірників арештовано).

Особливо горяча кампап 
донськім” місті Ню Йорку. Капіталістичні партії 
до того повоювали ся вибору соціаліста т. Гіл- 
квіта мейором “метрополії”, що призивали на 
поміч не лише войовничого “Теді” Рузвелта і 
других “тузів”, але й самого президента Вилсо-

в

теж г
Амстердам, 10 пад. — Теле- і 

грама з Відня доносить, що у 
відповідь на кілька інтерпеля
цій від словацьких, чеських і у- 
країнських послів, які протесту
вали проти австрійсько-нїмец^7 
кого рішеня що до будучности 
Польщі, як про се доносили ча
сописи, премієр фон Зайдлер 
заявив в палаті послів, що як 
довго переговори з Німеччино- І 
ю не прийдуть до повної згоди,, 
то натурально годі сказати, яка 
буде розвязка польського пита 
ня. Як-що польське королів
ство буде бажати тїснїйших зно 
син з подвійною монархією, то 
се дасть ся полагодити законо- 
датною дорогою і парламент- 
буде мати нагоду виразити сво- 
є становище.

Премієр заявив, що польська 
справа не може бути перепоно- 
ю до мира. Він казав, що всі' 
нації мати муть народу предста 
вити свої оправдані домаганя 
дотично Політичної орієнтації. 
Відтак добавив:

“Правительство мусить дба
ти, щоби Австрія, без огляду Яі 
ка буде розвязка, не вийшла з 
тої зміни Ьслаблена, але радше 
скріплена”. - •

ни :

ДЕСЯТЬ ЗАПОВІДИЙ 
ФРАНКСЬКОГО 

САП ДАТ А./

В француській палаті депута 
тів, депутат Брізон проголосив 
домаганя француських салда
тів — “десять заповідий фрон
товика”. Сї десять заповідий 
зробили велике вражінє на де
путатів. Цензура заборонила 
друкувати їх в газетах. Але та
ємні організації сторонників 
мира видрукували сї салдатські 
скрижалі і ширять їх нелегаль
но в тилу і на фронті.

Ось витяг з промови Брізона 
з сими “заповідями”:

“ Не від імени всіх салдатів 
виступаю я тут з сею гіромово- 
ю, але у всякім разі від імени ве 
ликого їх числа. Я хочу повідо 
мити палату про їх домаганя. 
Ось вони:

1. ВІД ОСНОВАНЯ УКРАІНС] 
ДЕМОКРАТІЇ £0 і]

Останні роки минулого стол 
ііжучого, приблизно часи від к| 
:ьких виборів в 1897р. аж до у б] 
X) намісника в 1908р. — будуть] 
річній історії українського нари 
*аси найтяжших репресій, доко 
<ими властями і верховодами н 
пасами, а заразом як часи )*гве| 
уколи, яку сим масам прийшлої 

Сю еру кровавих репресій над 
>одом започаткував граф КІазш

вела ся в “вавн-

1. Скасоване зловживаня ка
рами та дісціплїнарними причі
пками. Офіцири повинні жити 
так само, як і салдати.

2. Скасоване кари на тіло та 
лайки.

3. Скасоване муштровок, що 
доводять до перевтоми, на при 
валах.

4. Поліпшене харчу.
5. Виплата салдатам приба

вок, котрі їм належить дістати.
6. Дозволене відпусток раз 

на три місяці, регулярно. Се 
тепер тим лекше зробити, що 
вже йдуть у танець смерти сьві- 
жі сили Англійців та Американ 
цїв.

на.
Капіталістична преса не спочивала; она вила, 

брехала, нападала, кусала скільки було сил. А 
коли вже був відомий результат виборів, она ма
йже одноголосно радісно гавкнула, що соціаліс
ти побіджені, соціалісти упали.

Тільки ж вислїд голосованя виказав зовсім 
противне: він виказав, що число голосів віддане 
на соціалістичних кандидатів в ріжних місцях 
так зросло, що того й самі соціалісти не зовсім 
сподївали ся.

Правда, не вибрано т. Гілквіта мейором Ню. 
Йорку, т. Рутенберґа, мейором Клівленду, не ви
брано в богатьох інших містах соціалістичних 
мейорів, але се зовсім не знаменує упадку соція
лїстів або соціялїстичного руху. Ніхто з соція
лїстів не ждав єще того вибору і не після нього 
лише належить оцінювати силу соціялїстичного 
руху і соціалістичної партії.

За мірило сили соціялїстичної партії і соціа
лістичного руху в часі виборів належить брати 
число голосів відданих на соціялїстичних канди
датів. число голосів за соціялїстичною платфор
мою

ХТО ЗАЧАВ,..
“Тату, хто зачав теперішну 

війну”, спитав престолонаслїд- 
ник.Упадок правительства Керенського спричи

нило те, що оно цілковито відійшло від програ
ми видвигненої революційною демократією в Ро 
сії і пішло по шляху вказанім імперіалістичною 
буржуазією своєю і союзницькою. Нічого да
ного отже, що салдатські робітничі і селянські 
революційні елементи мусїли завернути з доро
ги і піти з большевиками, правдивими предста- 
вителями революційного пролєтаріяту а непри
миримими ворогами буржуазії.

Так як не те, що большевики мали би бути 
приятелями кайзера, з’єднало їм довірє і попер
те революційного пролєтаріяту Росії, так не те- 
ж саме до смерти перелякало Вол стріт в Ню Йо 
рку, де на вістку про побіду большевиків повста 
ла страшна паніка, і капіталістів так алїйнтських 
як і центральних держав. Большевики є за вла- 
стю працюючого люду без участи буржуазії, з» 
негайною ліквідацією війни, за конфіскатою 
царіьтйТ'Тїошщицвких і ц^ковїшЗГземЖ'Нтр' 
редачею їх для народа, що на них працює, за пе
редачею фабрик і інших підприємств для робіт
ників, за самоозначенєм націй, за відбудованєм 
знищеного війною надбангія ріжних народів ко
штом капіталістів, котрі є виновниками тепері- 
шної війни і т.д. І все те розумієть ся є в інтересі 
не кайзера ані буржуазії котрого б то не було 
краю але в інтересі працюючого люду. Тому то 
революційний пролєтаріят Росії пішов з боль
шевиками і стоїть при Радах Робітничих, Салда
тських і Селянських Послів і тому злякала ся бу
ржуазія всіх країв тої російської революції.

І не дивно, що теперішного революційного

їх“Я знаю”, відповів батько,“а- 
ле не скажу”.

“Чи може свояк Юрко зачав 
її?” намагав престолонаслїд- 

ник.

і на чолі державного централь! 
зв, покликаний Діїсарем на ст| 
нта міністрів. Баденї побачим 
м “нова ера” взяла серед укра* 
»а,в лоб, що бенямінки його (1 
6В.), котрі завдячували ще якиї 
-ичне животїнє тільки ’йоф І 
йменшого підпертя серед укрі 
сти» рішив ся зреалізувати сві 

«ти з українських мас под] 
<ої політики — “кровю і І 
ори до австрійського парл 

яшяаЬі реформи- БаденьогсІ 
їнчиднСЬ в Галичині трагічно. | 
* • -оло 800 арештованих — в<] 

■зщмШдхідній Галичині — оте] 
Злених на ввесь сьвіт “бада 

зважаючи на се, Баден 
бСНтнр при кермі держави, а реї 
ЇЇ ним в Галичині супроти укра 
вдержав ся тут на довші часи 

ЛЬНІМ упадку**) в повній силі.

Ні’, відповів батько.
А може свояк Никола?” 
Нї!”
Но так хто .тоді зачав її?”
Ну, нарешті скажу. Ти па- 

мятаєш коли Теді Рузвелг вер
таючи з Африки, гостив в нас? 
Я показав йому нашу славну а- 
рмію, наші славні дреднлптн, 
наші цепеліни і субмарини,! Те
ді, вищиривши свої зуби, по
плескавши мене по плечах, ска
зав:

7. Особлива відпустка для 
всіх, кого ще й разу не відпус
кали з фронту.

8. Повернене до дому салда
тів пізнїйших призивів,через те, 
що коли в осени у Франції та в 
цілій Европі не зберуть хліба, 
то в

\Коли ж ми приглянемо сяліифрам, які вика
зують нам вислїд тільки що відбувших 
рів в Злучених Державах, тоді зрозуміємо, яку 
великанську побіду віднесли сего року соціялї- 
сти.

слідуючім 1919 році буде
ся вибо- голод.

9. Закликаю до уваги прави
тельства і палати:скасоване ка 
ри на смерть за провини на фро 
нтї. Панове, в той часі 
звертаюсь до вас з сею промо
вою, на фронті провадить ся 
суд над салдатами. Францусь
кі кулі вбивають француських 
салдатів. (Голова

“Бил, ти можеш з’їсти* цілий 
сьвіт”. І я, дурак, послухав > 
го”.В Ню Йорку число голосів відданих на соція

лїстичних кандидатів зросло о 500 процент. Соц. 
партія дістала четверту часть всіх голосів відда
них при сих виборах. Вибрано до мійської ради 
7 соціялїстичних алдерменів і одного судію, а до 
стейтової лєґіслятури одинайцятьох послів. Тов. 
Гілквіт дістав около 150.000 голосів і після оста
точного обчислена жовнірських голосів буде, 
здаєть ся, що до числа голосів стояти серед про- 
чих кандидатів на мейора Ню Йорку на другому 
місці.

В Шікаґо число голосів соціялїстичної партії 
зросло о 500 процент, в Клівленд о 400 процент,

коли я

ПОШУКУЮ ТОВАРИШІВ
Петра Минзака і Матія Шалаба- 
на, щоб подали мені вістку про 
себе. Може хто знає, де вони 
тепер перебувають, то прошу 
подати їх адресу, за що вже на
перед складаю щиру подяку. 

8берЬеп 2аокірпу « . 
Вох 18 8. НІН 

М008Е 8А8К.

аличннї переводи» Баї 
альний виборчий коміті 
гом для виборчих розбо 
тоді Граф Войтїх Дїдуі 

ри виборах, найкраще 
посла Ґневоша, котрий 

ті руки, сказе 
кров із своїх рук, що з 
і", і

палати за
кликає промовця до порядку). 
А хиба ви покарали на смерть 
генералів, що допустили цьвіт- 
невий наступ, непотрібне нище 
не салдатів? Як що нема кари 
на смерть для генералів, — я не 
хочу їх крови, хай живуть, —
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